



▶茵媺幸福滿瀉

老公兒子伴身旁

茵媺幸福似蜜月

陳茵媺（Aimee）近日為她主演的新劇《單戀雙城》宣傳，面上洋溢着幸福的笑容。提起老公及兒子Aiden，她便笑得十分甜。早前老公陳豪（阿Mo）形容她是「My Queen」，Aimee聞言笑得更甜，笑說：「He's My King！有Queen，另一半就係King！我哋個仔就係Prince（王子）。」

跟兒子互動

Aimee為了宣傳新劇，尚未坐足月100天，都出來宣傳。她笑言，還在「坐監」，平時不能吹風及出街。雖然產後1個月，她已火速收身，看上去只是有點水腫。她笑言，沒什麼收身秘方，或者湊小朋友會自然瘦，平時會吃得清淡，主要是飲清潤的湯水，亦有食肉類，因為要給BB營養。現在Aimee餵母乳，出外工作前，要花時間做準備。她坦言，享受照顧BB，亦喜歡工作，但要待身體調理好才可正式復出，以前日夜顛倒工作，手腳會冰冷，今次坐月會趁機調理身體。她產後覺得身體

虛弱了，最近有點喉嚨痛，媽咪煲了很多清潤湯水給她飲。

初為人母的Aimee感受到照顧BB不簡單，但她覺得值得，尤其看到BB開始笑又給她反應，有時會留住她，好像想說話般。她說：「有一次餵奶，自己很疲倦，透大氣，BB就立即給我反應。原來我笑，BB就會笑，感覺好得意。」是否期待BB叫「媽咪」呢？Aimee笑言，又不想BB太快懂得叫，因為不捨得現在這個階段，如果BB懂得叫媽咪，代表他已開始長大。現在Aimee每天幫BB拍照，記錄他每日的變化。Aimee指，兒子是她跟老公的混合體，跟他們都相似。

愛情估不到

Aimee拍攝《單戀雙城》時正是懷着Aiden，她會保留該劇的影碟作記念，並說：「當時他在我肚裡，在馬來西亞每日陪着我開工。」提到兒子的中文名字，她表示，還未改好，希望改一個有型的名字。問會否搵相土改名？她表示不會，姓名是父母送給子女的終生禮物，好像她的名字是由爸爸及爺爺所改，所以她不會改名。

提到拍攝《單戀雙城》劇，劇中陳展鵬、洪永城、楊明同時追求她，現實中又試過同時間有幾位追求者嗎？她笑言不知道，不懂得回答。最後她在劇中揀了花弗的陳展鵬，並指，該劇帶出愛情永遠不知道結果，十分真



▲茵媺月中的小王子



實。Aimee說：「你認為是他，卻未必是真命天子。好像嫁陳豪，我亦估唔到。如果幾年前問我，我真是估不到這麼快便遇到真命天子，現在好幸福。」對於陳豪還欠她一個蜜月？她笑言，現在每日都像蜜月中，愛情應該就是簡單單，跟最愛的人在一起，在什麼地方也是度蜜月。

化妝：Marsha Ma@A&V Mark Up School
髮型：Patrick So@HAIR CORNER
場地提供：Top Floor Bar & Grill
服裝：dvf (裙)、Marella (襪)

君如裝胸騙倒人

吳君如與導演鄒凱光前晚現身戲院謝票，為《金雞SSS》造勢。不少網友看過該片後也留言，搶先透露戲中笑位。其中一場君如帶着衆「小雞」在攝氏10度氣溫下拍攝「盛宴」，最令人難忘。戲中擁38G上圍的君如在沙灘上奔跑，最搞笑的是，連她身邊的朋友也驚訝的問：「原來君如上圍這麼勁？」令她哭笑不得，笑言估不到這個特別造的驕人上圍幾可亂真，可以騙人。

讚莞之豪放

為了拍攝這場活色生香的場面，君如率王菀之（Ivana）、衛詩雅、吳若希、蔚雨芯、Mona等打扮成希臘女神，一早在海邊拍攝。當日天氣寒冷，衆人被海風吹足5小時。

君如擁有一對巨胸，身邊「小雞」也要各自出力搶

鏡，最意想不到的是莞之豁出去的演出，連君如也驚訝的說：「Ivana在大家心目中很鄰家女孩，但她一入戲便卸下歌手的枷鎖，不介意醜化自己或誇張演繹。在這場戲中，她被演富二代的湯駿業的手放在胸前，毫無扭捏，很稱職的演活角色。」Ivana都笑指，演這場戲感覺好舒暢。而衛詩雅、吳若希等也全力以赴，使出可愛又誘惑的本色。

提到今年賀歲片百花齊放，相當熱鬧，君如都很雀躍，她很開心可以和拍檔鄒凱光參與其中。昨晚不少觀眾完場後見君如出現，紛紛要求與她合照。



△君如(左)及鄒凱光(右)到戲院會觀眾

△啓華(右起)、子珊、千雪及德斌為新劇試造型
◀蝦頭在新劇中暗戀子珊

▲君如(右三)率蔚雨芯(右起)、莞之、衛詩雅、Mona及吳若希赴「盛宴」

薛凱琪鄭中基鬥搞笑



▲薛凱琪(前)及鄭中基鬥搞笑

鄭中基（Ronald）與薛凱琪（Afia）主演的賀歲電影《六福喜事》，今天搶閻上線。2人在片中為了達到搞笑效果，皆豁出去，當中尤以一向正經的Fiona為甚，她「跪籠」、露長腿，放屁也肯，為的只是博觀眾一笑。

其中一幕，Afia與Ronald為了向吳君如展示2人的「超友誼」關係，於床上大鬥放屁，結果一個扮超人，一個谷屁上頭變成青蛙，非常搞笑。Ronald笑言：「鬥放屁呢啲嘢，一定只會同你最親的人先會做。無論係朋友或者情人，證明我同Afia幾close呢？」

現實中，2人非常老友亦合拍。在拍攝過程中，Afia與Ronald與導演、君如等不時爆肚邊度對白，其中一場戲說到Ronald與Afia打算造人，正當準備就緒，君如突然出現，因為Afia正在扮大肚，不知情的君如為免Ronald按捺不住，強行拉走他，更逼2人分房睡。Afia只好扁嘴「跪籠」，目送老公被君如拉出房間。



◀靈峰(瞓地者)與張晉(穿黑衣者)在戲中動作連場

霆鋒施計拜發哥為師

王晶執導、劉偉強監製，周潤發（發哥）、謝霆鋒、杜汶澤、景甜、高虎、童菲主演的《賭城風雲》，將於1月30日農曆年檔上映。發哥在戲中的外號是「贏盡天下無敵手」，將與霆鋒聯手對付全球外圍球賽博彩黑幫，發哥更以「魔術手」布下騙局解救危機。《賭城風雲》是發哥久違了多年回歸香港影作，霆鋒在這齣賀歲電影中，無論是文戲或動作戲，都要吊威風演出，更要與張晉對打。

霆鋒在戲中演電腦天才，以電腦精算博彩機，更成為發哥弟子，不惜在發哥大宅內吊威風喫牌博取入門。這座嘆為奇觀的啤牌塔，不是特技砌成，是由10多位劇組人員花2星期砌成，用了800副共43200隻啤牌。至於飾演反派的張晉，與霆鋒有多場動作場面，為了保持體力，2人在現場都準備健康飲品。

子珊願咀蝦頭

無線新劇《再戰明天》昨日於電視城試造型及開鏡，出席演員有吳啓華、徐子珊、朱千雪、楊詩敏（蝦頭）、單立文等。該劇以懲教署為主題，衆人分別穿上懲教人員及囚犯的服飾。

啓華操弗拍劇

啓華以往多演斯文角色，今次他演紀律部隊成員，角色古板。今次他首度跟子珊合作，大讚對方表現不錯，有點昔日蔡少芬的影子。啓華又謂，為了拍該劇，自己努力跑步增肌，肚腩都消失了，但今次他在劇中不用露肌肉。該劇將在農曆年初四開工，啓華的太太會來港陪他，而之前2人歐遊；他笑言，自己的片酬都奉獻給太太購物了。

子珊今次演懲教主任，戲中暗戀Uncle啓華，為怕其他人的閒言閒語，2人要跨過障礙

才能在一起。她跟蝦頭繼《My盛Lady》一劇後再合作，對方演囚犯，但因暗戀子珊不果，傷害自己，她們之間會有不少內心戲。那會否有姐戲？子珊表示，還未知道，本身不抗拒跟蝦頭姐。朱千雪同樣演懲教主任，會暗戀比自己年紀大的黃德斌。提到戲中有不少「忘年戀」，千雪指，每位男士都是型男，相信自己沒有吻戲，以文戲為主。

單立文昨日穿上囚犯衫，面上更有疤痕。他笑言，很快便能入戲，因為無自由的生活，由結婚一刻就體會到。

另外，早前投身港視的丁主惠最近重返無線，於去年12月簽了新約。她坦言，不會尷尬，自己對無線有歸屬感，公司對她亦好。問今回巢跟之前她在港視拍劇受傷有否關係？丁主惠重申沒有關係，她不知其他藝人有否回巢。

馮寶寶送別何偉龍

早年演出劇集《城市故事》蘇忠一角而廣為觀眾認識的資深戲劇人何偉龍，本月7日因病逝世，昨早於將軍澳聖安德肋堂舉行追悼儀式。圈中人包括馮寶寶、邵音音（音音姐）、楊天經等到場送別。

讚活出意義

何偉龍的兒子何誠斌昨早9時許已到場，引領父親的靈柩進入禮堂。儀式於10時開始，衆人由牧師帶領下唱頌聖詩、祈禱及瞻仰遺容，之後靈柩被移送火化，不少親友都落淚，何偉龍遺孀甘淑嫻更哭成淚人，何誠斌亦望着父親遺照不捨落淚。

曾與何偉龍演出舞台劇《城寨風情》的馮寶寶表示，去年底欣賞對方的舞台劇《長髮幽靈》時，大家仍一起宵夜。她大讚何偉龍活出生命意義，剛才瞻仰遺容時，見其面容安詳。寶寶姐表示，知對方有病，但他很勇敢，為自己的理想一直做，這份精神令人難忘，並說：「他不論

做人及對工作都很有熱誠和理想，寫劇本又好。」寶寶姐表示，原本想與他合作，找他替自己寫回憶錄及篤篤笑，因為很欣賞他面對苦難都懂得笑。

音音姐不捨

音音姐曾與何偉龍演出舞台劇《長髮幽靈》，她離開禮堂後，依然站在梯間依依不捨。音音姐眼紅紅地表示，何偉龍有病仍堅持工作，演舞台劇時，他試過暈倒或是在後台睡了，要人叫醒他出來；又稱，何偉龍病情最差時，看東西都看不到。音音姐表示，之前知道其徒弟在醫院通宵陪伴何偉龍時，心知不妙，後來聽到其逝世消息。

此外，楊天經表示，去年11月最後一次與何偉龍合作，對方當時身體已欠佳；並稱，知道其死訊後，感到很突然，無法接受，何偉龍老師教了他很多，自己會記住第一次及最後一次跟他演出學到的東西。